

---

□ Без устали куют грозную технику советские люди для Красной Армии. Подлые немецко-фашистские разбойники на своей шкуре испытали добротность уральских танков, пробивную силу снарядов, изготавливаемых из металла тагильских, магнитогорских и кузнецких заводов. Но русские люди умеют не только хорошо работать и хорошо сражаться на поле брани. В свободное время они любят хорошо и культурно отдохнуть. Кто из нас не испытывал волшебную силу русской песни, залихватской русской пляски или остроумной, меткой шутки?

□ В центральных городах нашей родины и областных центрах Урала уже давно открылись парки и сады. Здесь вся культурно-массовая работа из клубов перенесена на воздух. В этом отношении кое-что сделано и в Нижнем Тагиле. Руководители клуба имени Горького и райпрофсожа, проявляя большевистскую заботу о летнем культурном отдыхе железнодорожников, сумели образцово подготовиться к открытию своего сада. Здесь всюду и во всем чувствуется любовь к порученному делу. Хорошо оформленные площадки, приведенные в порядок дорожки, цветники, газоны, злободневные лозунги, художественно оформленные витрины с портретами лучших людей железнодорожного транспорта привлекают внимание и радуют глаз посетителя. Особенно многолюдным и интересным было здесь гулянье в день открытия сада. Молодые железнодорожники, после напряженного трудового дня, с интересом слушали музыку, танцевали, участвовали во всевозможных играх, а кадровые рабочие слушали выступления клубного театрализованного джаза под управлением Стремоусова.

□ Однако не все руководители профсоюзных организаций и директора рабочих клубов по-серьезному относятся к подготовке и проведению летнего культурного отдыха трудящихся. До сих пор не закончен ремонт парка культуры и отдыха ново-тагильских металлургов. Правда, два-три месяца назад председатель завкома тов. Гончаренко обещал провести в нем большие капитальные и ремонтные работы, но когда время настало открывать летний сезон, т. Гончаренко и комсорг ЦК ВЛКСМ на заводе т. Андрищенко пытаются свою бездеятельность объяснить тем, что Тагилстрой отказался ремонтировать парк.

□ Неблагополучно обстоит дело и с открытием городского парка культуры и отдыха. Многодневные переговоры между отдельными работниками Горисполкома и Госфилармонии привели к тому, что дорогое время для ремонта парка и приглашения на летний сезон солидного театрального коллектива было упущено.

---

□ Задача сейчас состоит в том, чтобы при помощи общественности быстро закончить ремонтные работы в парке и в ближайшие дни открыть его. Следует также хорошо продумать программу и план работы парка. Наряду с артистами-профессионалами дирекции парка следовало бы шире использовать местные клубные коллективы самодеятельности. На эстраде хотелось бы чаще видеть театрализованный джаз железнодорожников, хоровые, драматические и акробатические кружки предприятий Дзержинского и других районов города. Это безусловно внесет живительную струю в работу парка и привлечет в него кадровых рабочих и работниц.

□ Но летний отдых трудящихся нельзя свести лишь к посещениям парков и садов. Почему, например, профсоюзные организации за последние годы отказались от устройства всевозможных массовых выездов за город. Наш район богат живописными местами, и провести несколько часов на берегу реки за рыбной ловлей или сбором грибов и ягод для мастеров грозного оружия – будет хорошей зарядкой на несколько дней напряженного труда. Помимо этого, такие прогулки дадут возможность лучше познать свой край, познакомиться с его красотой и природными богатствами. Коллективные выезды вверх по реке Тагил, в район горы Медведь-Камень, на реки Баранча и Полуденка следует возродить и широко практиковать. Особенно это относится к руководителям профсоюзных организаций предприятий Дзержинского района, из-за беспечности которых трудящиеся лишились прекрасного парка и стадиона и теперь не имеют возможности провести свободные часы.

□ Образцово организуя летний культурный отдых трудящихся, нельзя забывать о досуге нашей детворы. Нужно принять все меры к тому, чтобы летние каникулы школьников были заполнены интересными экскурсиями, массовыми походами по историческим местам, заняты общественно-полезным трудом на полях колхозов и подсобных хозяйств города. Назрел также вопрос о том, чтобы дети Тагила имели свой городской сад и площадки в районах, где бы они могли собраться, поиграть, провести пионерские сборы. Под такой сад, например, можно без ущерба отдать один из городских скверов, а в Ленинском районе – приспособить березовую рощу по улице Кирова. Такие же возможности есть и в других районах города.

□ Забота о культурном отдыхе трудящихся – большое и важное дело. Правильно организовать эту работу, обеспечить рабочим и служащим разумное и полезное времяпровождение летом – долг и обязанность профсоюзных, хозяйственных, комсомольских и партийных руководителей. Нужно помнить, что хороший отдых трудящихся – залог успешной работы на производстве, залог наших новых успехов в труде и побед над фашистско-немецкими бандами.